HaHo: ABCD - paBHoGoYyHas Tpaneuus.
L, M - TOYKM KacaHusl BNUCAHHOM
OKPY)XHOCTHU.

Yron A=D=60°

LM=20 cm

AB=CD=? BC=? AD=?

Mpoonum AB n CD go nepeceyeHus B K.
Torga AKD - paBHOCTOPOHHWW ( BCe yrNbl
no 60°)

NMyctb AB=CD =4x. lNpoBeaem BbICOTY
BH => AH=4x*cos A= 4x*cos 60° = 2x.

AB+CD=BC+AD ( CBOUCTBO BNUCAHHOMN
B 4-X YTONMbHUK OKPYXHOCTH)
4x+4x =2*BC+2*AH

=>8x=2BC+4x => 4x=2BC => BC=2x => BR=BL=x => AD=AK=KD =6x => BK=2x, LK=3X
ALMK ~ ABCK => LM/BC = LK/BK => 20/(2x)= 3x/2x => 10/x=3/2 => x=10*2/3=20/3 cm
=>BA=CD =4*20/3=80/3cm BC=2x=40/3 cm AD=6x=120/3 =40 cm



